
 
 

 

                                      

Ata da Sessão Ordinária do dia 18  Novembro de dois mil e vinte.    

Aos dezoito  dias do mês de Novembro  de dois mil e vinte ocorreu a Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal, sob a presidência do Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo numero regimental o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou a servidora Karlene Melo para 

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi colocada á votação e 

aprovada por unanimidade. Logo após o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves pediu aos 

Senhores Vereadores que tivessem alguma matéria que apresentasse a mesa diretora. 

Dando continuidade o Sr. Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na 

casa. Pela Vereadora Dona Diassis foram feito 6 Requerimentos Verbais, no qual o 

Primeiro Requerimento de n° 01/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal que seja Construída uma Praça Enfrente a Igreja no Sitio Chapadinha no 

Distrito do Inhuçu.  O Requerimento de n° 02/2020, que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que seja Construído um Galpão ao lado do Mercado 

Central do Inhuçu, Requerimento de n° 03/2020, que solicita ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal que seja Construída uma Praça no Sitio Mata Fresca. O 

Requerimento de n° 04/2020,que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

que seja Feito o calçamento no Sítio  Muricituba no alto das Vitor. O Requerimento de 

n° 05/2020, que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja  

colocado Lixeiras em pontos estratégicos na localidade da Chapadinha, sendo 01 

lixeira enfrente a Igreja na chapadinha, 01 lixeira enfrente a residência do seu 

Raimundo Padre,01 lixeira enfrente a casa do Eduardo que vende leite e Requerimento 

de n° 06/2020 que solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja  

colocado Lixeiras em pontos estratégicos na localidade do Sítio Camocim sendo 01 

Lixeira Próximo a residência da Dona Maria Passos, 01 Lixeira próximo a residência 

do Nonato Balbino,01 Lixeira próximo a Residência do Sr. Assis  Firmino. Nada mais 

á apresentar o Sr. Presidente colocou as matérias da Sessão anterior á votação, Pelo 

Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel  foi apresentado o  Requerimento n°10/2020 que 

solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja colocado Lixeiras em 

pontos estratégicos para deposito de lixos na Comunidade do Sítio Jacarandá nas 

proximidades da Residência da Senhora Fran, Sendo aprovado por unanimidade. Pelo 

Vereador Rômulo Gonçalves Gurgel foi apresentado o Projeto de Lei de n°24/2020  

que Declara de utilidade Pública a Entidade  sem fins Lucrativos a associação Servos 

de Nova Vida e dá outras providências, Sendo aprovado por unanimidade. Após 

encerrada as votações das matérias o Sr. Presidente abriu a tribuna para os Senhores 

Vereadores, o primeiro Vereador a usar a tribuna foi o Vereador Das Chagas, iniciou 

suas palavras cumprimentando o Senhor Presidente Rômulo, ao Vice Presidente  

 



 
 

 

Alexandre Coelho e aos demais Vereadores, parabenizou a todos que conseguiram 

Êxito na  Campanha Eleitoral, parabenizou ao Saul Maciel e ao Chiquinho da 

Rodoviária pela Vitoria nessa Eleição, Agradeceu a população que confiaram em seu 

trabalho como Vereador, e o elegeram  mais uma vez  com 1327 votos, agradeceu a 

sua Família e a todas as pessoas que contribuíram para sua vitória, falou ainda que irá 

continuar trabalhando bastante para trazer Melhorias para o povo da sua região e 

finalizou suas palavras  agradecendo a Família do Antônio Coelho, a Família do Dr. 

Haroldo e a todas as Secretarias do Município que sempre o atendera muito bem. 

Próximo Vereador a usar a tribuna, Chiquinho da Rodoviária que iniciou suas palavras 

saudando ao Sr. Presidente da Câmara Municipal Rômulo e ao demais Vereadores e a 

todos que  acompanham pelas Redes sociais. Falou que está finalizando seu mandato 

como Vereador, pois foram 16 anos no cargo e graças a Deus sempre foi de paz o seu 

relacionamento com os demais  Vereadores, disse ainda que seus debates com os 

colegas Vereadores sempre foram em busca de melhorias para a população, agradeceu 

a Deus e a  população de São Benedito por ter sido eleito nessa Campanha eleitoral. 

Falou que andou muito em todas as regiões de São Benedito, inclusive visitou toda a 

região dos Santos, com o Vereador Das Chagas e agradeceu ao Vereador das Chagas e 

a população do Sítio Queimadas pela votação expressiva que obtiveram naquela 

região, agradeceu também a toda população de São Benedito pela votação expressiva 

que obtiveram nas urnas para Saul Maciel e Chiquinho da Rodoviária, também 

parabenizou aos 13 Vereadores eleitos, também parabenizou a todos que se 

candidataram ao cargo de Vereador por que lutaram e obtiveram experiência, 

agradeceu aos colegas do seu grupo politico por tê-lo escolhido como candidato a vice 

prefeito. Finalizou suas palavras agradecendo a todas as pessoas que trabalharam 

voluntariamente e incentivaram seus colegas, vizinhos, amigos a votarem na chapa do 

Saul Maciel e Chiquinho da Rodoviária e disse ainda que ira trabalhar muito para 

melhoria do povo de São Benedito. Próximo orador Vereador Marcos Jorge, iniciou 

suas palavras cumprimentando o Sr. Presidente Rômulo, colegas Vereadores e aos 

amigos internautas, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade que lhe foi 

concedida de ter sido eleito como Vereador mais um pleito, disse que essa campanha  

foi muito difícil por que ele teve um acidente onde quebrou o tornozelo mais com a 

graça de Deus e do povo de São Benedito conseguiu retornar a esta Casa mais uma vez 

agradeceu também  a seus familiares que o ajudaram muito nesse período de 

dificuldade, agradeceu ao colega Vereador  Dr. Michell, a Vereadora Lara Brandão, ao 

Junior Brandão e ao Bruno Pedrosa. Falou ainda que ira trabalhar de cabeça erguida 

em prol do povo de São Benedito, falou ainda que estará sempre cobrando melhorias 

na saúde para a região do Carnaubal dos Medeiros, Inharé, São Miguel, São Joaquim e 

Sitio do Top. Parabenizou a todos os 13 Vereadores que foram eleitos, e aos que se 

candidataram e não foram eleitos mais provaram sua coragem ao enfrentar uma 

campanha eleitoral e finalizou suas palavras desejando  boa noite á todos. Próximo 

orador Vereador Haroldo Junior, iniciou suas palavras cumprimentando o Sr. 



 
 

 

Presidente Rômulo, aos colegas Vereadores, e aos internautas que estão 

acompanhando essa sessão pelo facebook, agradeceu ao povo de São Benedito que 

mais uma vez o conduziu ao pleito de Vereador com 1361votos para representa-los na 

Câmara Legislativa, agradeceu a todos os seus amigos de todas as localidades de São 

Benedito que o ajudaram nesta campanha eleitoral e em especial a sua esposa Anita 

que sempre esteve ao seu lado em todos esses momentos, e que finalmente conseguiu 

chegar mais uma vez a Câmara Municipal, agradeceu ao povo de São Benedito por ter 

conduzido Saul Maciel como Prefeito e Chiquinho da Rodoviária como vice, com a 

significativa  diferença de 3534 votos em cima do segundo colocado, é sinal que a 

população esta reconhecendo o trabalho de Gadyel e Saul e concerteza torce para que 

o trabalho continue cada vez avançando, parabenizou também aos amigos que foram 

reeleitos mais uma vez. O Vereador Marcos Jorge pediu uma parte e expressou seu 

agradecimento a todos os caba eleitorais que o ajudaram na campanha eleitoral. 

Voltando as palavras o Vereador Haroldo Junior agradeceu a todos de São Benedito  

finalizou suas palavras. Próximo orador Vereador Alexandre Coelho, iniciou suas 

palavras cumprimentando o Sr. Presidente Rômulo, aos colegas Vereadores a todos os 

internautas que acompanham pelas redes sociais, agradeceu a Deus pela campanha 

eleitoral, falou que foi uma campanha diferente e que agradece a todos os seus amigos 

que o ajudaram e disse que será eternamente grato a todos, também agradeceu a todos 

os seus familiares que fazem parte da sua vitória, e em especial a sua esposa Tarciana 

que sempre esteve ao seu lado incentivando, apoiando e compreendendo e disse que 

ela foi de fundamental importância em sua campanha. Parabenizou a todos os seus 

colegas Vereadores que conseguiram êxito nesse pleito eleitoral e a todos os demais 

que se candidataram, agradeceu também ao Prefeito Gadyel por todo o apoio nessa 

campanha eleitoral, falou que a Gestão do  Gadyel e Saul foi que impulsionou essa 

campanha atual de Saul e Chiquinho da Rodoviária que obtiverem grande êxito, uma 

votação expressiva de maioria de votos. O Vereador Chiquinho da Rodoviária pediu 

uma parte e disse que todo grupo politico foi muito importante nessa campanha, 

principalmente o Prefeito Gadyel que fez uma ótima  Gestão e que através do seu 

trabalho quando ele chegava nas localidades para visitar e pedir apoio sempre era bem 

recebido pela população que reconhecia o ótimo trabalho da Gestão atual e do ex 

Prefeito Dr. Haroldo que sempre fez e faz a cada dia mais melhorias pelo povo de São 

Benedito e que acreditava que Saul e Chiquinho, ganhando essa eleição o trabalho iria 

continuar. Voltando as palavras o Vereador Alexandre Coelho disse que a 

administração de Saul e Chiquinho irá se espelhar na administração de Gadyel para da 

continuidade ao que ele iniciou a 8 anos, e finalizou suas palavras agradecendo ao 

povo de São Benedito que confiaram mais uma vez colocando ele no cargo de 

Vereador e que irá honrar seu mandato pelos próximos 4 anos e desejou boa noite á 

todos. Próximo orador Vereador Presidente Rômulo Gonçalves Gurgel, iniciou suas 

palavras  cumprimentando a todos os Vereadores  com boa noite na pessoa do vice 

presidente da casa Alexandre Coelho, cumprimentou também a todos que se faziam 



 
 

 

presente no plenário na pessoa do seu tio Antonio Coelho e cumprimentou também os 

servidores que sempre estão dando apoio,  parabenizou a todos os vereadores eleitos, 

parabenizou todos os colegas Vereadores atuais que não lograram êxito nas urnas para 

o próximo pleito, falou que essa campanha foi muito difícil devido essa pandemia, 

mais que todos os Vereadores que estão nessa Casa Legislativa são honrados e 

representam muito bem a população de São Benedito, agradeceu a Deus e ao povo por 

ter tido essa oportunidade de ser eleito mais uma vez, agradeceu a sua esposa Tereza 

Jane que foi uma guerreira, que sempre esteve ao seu lado nos momentos de 

dificuldade e nos momentos de alegria e que foi uma pessoa de fundamental 

importância para que ele obtivesse êxito nessa campanha eleitoral, agradeceu a todos 

seus familiares que sempre esteve apoiando suas campanhas eleitorais, falou que sua 

base familiar é muito forte e que agradece a todos, agradeceu as ativistas e ao povo de 

São Benedito que abriram suas portas para recebe-los e ouvir suas propostas e da o 

apoio, falou que tem compromisso com o povo de São Benedito e o povo está 

reconhecendo seu trabalho como Vereador, pois lhe confiaram o seu 5º mandato e que 

se sente muito feliz e finalizou suas palavras dizendo que está firme e forte para 

realizar seu trabalho para o povo de São Benedito. Pediu a todos os Vereadores para 

ficarem de pé e  convocou á todos os Vereadores (as) para a próxima Sessão no dia 02 

de dezembro de 2020. E invocando á proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada 

a presente Sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito-Ce, em 18 de Novembro de dois mil e 

vinte. 

 

 

 

 

 


